

MIHAIL ŠOLOHOV
TIHI DON
DRUGA KNJIGA

(Nadaljevanje)

Kako bi ne slišali! ... Kako določeno je bilo vse že vnaprej določeno ... general je požrl dim in zgibnil z jabolkom ... Ti hočejo predvsem prevzeti oblast v svoje roke ... Ti hočejo predvsem prevzeti oblast v svoje roke ...

rebiti se je tudi malo postaral. Žena mu je rodila dvojčka, to pomeni, da se ni tako postaral. — Mrzlo je tu ... — je dejala Aksinja, skomignila z rameni in odšla. Ko je Jemeljan nalival osmo skodelico, je pospremil Aksinjo z očmi, in počasi postavlja je besede kakor slepec noge, dejal: — Gnida zoprna, smradljiva, da ji para ni! Še včeraj je v cokljah tekala po vasi, zdaj pa že ne pravi več "tukajle", ampak "tu" ... Take babnice so za samo škodo. Jaz bi jim dal, mrcinam ... Zalega kačja! — Zdaj pa ... "mrz je tu" ...

Ška dolžnost vam narekuje, da se podredite svojim predstojnikom. Vojskovodja se bomo s sovražnikom ravno tako junaško, kakor poprej, tam pa ... — poševna plavajoča kretnja nazaj, — naj državna дума odloči o usodi dežele. Ko bomo končali vojsko, se bomo tudi mi udeleževali notranjega življenja, zdaj pa se še ... e-e-e ... ne smemo. Vojske ne moremo izročiti ... V vojski ne sme biti politike! Kar tam na postaji so čez nekaj dni prisegli začasni vladi, hodili na shode, se zbirali v večje deželne skupine, ostajali ločeni od vojakov, ki so preplavili postajo. Potem so na dolgo premelevali govore, ki so jih slišali; v spominu so nezaupljivo otipavali vsako sumljivo besedo. V vse se je kdo ve zakaj naselilo prepričanje: če je svoboda, se pravi, je konec vojske, in s tem trdno ukorinjenim prepričanjem so se častniki težko borili, ko so trdili, da se mora Rusija vojskovati do konca. Zbeganost, ki je po prevratu prevzela vrhove vojske, je hudo prizadela moštvo; na obstoj na polpoti običavše brigade je divizijsko poveljstvo kakor pozabilo. Brigada je zapustila vozove, pojedla za osem dni

dobljeno hrano, vojaki so v gručah hodili v okolišne vasi, na trgu se je kdo ve od kod mahoma pojavilo žganje na prodaj in te dni ni bilo nič več čudno videti pijane podčastnike in častnike. Kozake je premestitev iztrgala iz navadnega območja dolžnosti, gnetli so se po zakurjenih vozovih, čakali odprave na Don (govorica, da bodo v drugo vpkolirane spustili domov, se je zelo trmasto vzdrževala), malomarno skrbeli za konje, se po cele dneve potikali po trgu, branjarili s predmeti, ki so šli dobro v prodaj in so jih prinisli s postojank: z nemškimi odevkami, bodali-žagami, plašči, usnjenimi telečnjaki, tobakom ... Povelje o vrnitvi na bojišče so sprejeli z odkritim godrnjanjem. Druga stotnja se celo ni marala odpeljati, kozaki niso dovolili, da bi priključili k vozovom lokomotivo, a poveljnik polka je zagrozil z razorožitvijo in vznemirjen se je poleglo, zmanjšalo. Oddelki so se namerili proti bojišču. — Kaj pa je to, bratci? Svoboda, a gremo na vojsko in bo spet, se to pravi, treba prelivati kri? — Začelo se bo prejšnje zatiranje! — Čemu so pa potem carja nagnali? — Kar je bilo pod njim lepega, je tudi zdaj še znosno ... — Hlače so iste, samo premarnece navzkriž. — Saj, saj! — Bog ve, kako dolgo bo to? — Četrto leto se še ne rešiš puške! — so tekli pomenki v vozech. Na neki križiščni postaji so se kozaki, kakor da bi se bili domenili, usuli iz voz, ne da bi se menili za opomine in grožnje poveljnika polka, in začeli zborovati. Zaman sta med sivim jezerom kocaških plaštev tekala poveljnik in priletni načelnik postaje in velevala kozakom, naj se razidejo po oddelkih in osvobodijo tire. Kozaki so z nezmanjšano pazljivostjo poslušali govor desetnika tretje stotnije. Za njim je govoril majhen, čokot kozaček Manžulov. Iz prebledelih, jezno spačenih ust je trudoma spravljal srdite besede: (Dalje prihodnjič)

IZ URADA SLOVENSKEGA NARODNEGA DOMA
6409 St. Clair Ave.
Cleveland, Ohio
VAŽNO NAZVANILLO
Tem potom se obveča delničarje Slovenskega narodnega doma na St. Clair Ave., da prinesejo v urad SND vse svoje delnice, da se iste spremenijo v članske certifikate. Vsa pojasnila glede tega dobite v uradu. Prosim delničarje, da to važno obvestilo vpoštevate. JOHN TAVČAR, tajnik SND

FORNEZI
Novi fornezi na premog, olje, plin, gorko vodo ali paro. Resetting \$15 — čiščenje \$5; premenjamo stare na olje. Thermostat. CHESTER HEATING CO., 1193 Addison Rd., EN 0487 Govorimo slovensko
STAREJŠA ŽENSKA
dobi delo za oskrbo dveh otrok in opravljanje lahkih hišnih del; mora ostati preko noči. Starši so zaposleni. Pokličite na dom KE 2523 ali v trgovino GL 3373
FORNEZ
Equity izdelka na premog, se prodaja. V zelo dobrem stanju, star komaj štiri leta. Ravno tako se prodaja tudi grelec za vročo vodo, star štiri leta. Podrobnosti se pozivajo po 4. uri popoldne na 19407 SHAWNEE AVE.

HIŠA NAPRODAJ
Za 2 družini; 4 sobe in kopalnica, zgoraj in spodaj. V prvotnem stanju. Garaža in lepo cementiran dovoz; zunaj nanovo prebarvano. Se lahko takoj vselite. Cena \$12,800. Zglasite se pri lastniku Jos. Jaksetič ob večerih. 1272 E. 168 St., med Grove-wood in Waterloo Rd.
Ekstra posebnost!
Če sedaj daste vaš fornez pregledati, nanovo cementirati in sčistiti, kar navadno stane \$25, vam vse to naredimo ZA SAMO \$12.50
Pokličite še danes — Prihranite si denar
NATIONAL HEATING CO.
Postrežba širom mesta
FA 6516

ZA ZANESLJIVO ZAVAROVALNINO
proti OGNJU—NEVIHTAM—AVTO POŠKODBAM, ITD., pokličite
JOHN ROZANCE—15216 Lucknow Ave.
KEnmore 3662
PRODAJALEC ZEMLJIŠČ IN ZAVAROVALNINE

IŠČE SE JEKLARKE ZIDARJE
Jeklarna na zapadni obali želi priti v dotik z zmožnimi zidarji. Ta družba se posebno zanima za zidarje, ki se želijo za stalno naseliti v Californiji. Oni, ki bodo sprejeti, bodo imeli stalno delo— to ni začasno podvzetje. Tovarna se nahaja v idealni naselbini, ki ima cerkva, družabne klube, šole in druge zanimivosti. Prosilci, ki so zdravi in lahko prestanejo natančno zdravniško preiskavo, ter se zanimajo za to, da bi se pridružili gradnji jeklarske industrije na zapadu, so prošenj, da se prijavijo na sledeči naslov, v oskrbi uprave tega lista: BOX 1000 c/o ENAKOPRAVNOST, 6231 ST. CLAIR AVE., CLEVELAND 3, OHIO.

Zavarovalnina
proti ognju in nevihti in avtomobilskimi nezgodami
ZA ZANESLJIVO POSTREŽBO SE PRIPOROČA
DANIEL STAKICH
AGENTURA
15813 WATERLOO RD.
KE 1934

Why dream about good times? Other people are really having 'em at Cedar Point! Finest bathing beach in the world, 1,000 room Hotel Breakers, social plan dancing nightly, restaurants, amusements, boating, free parking.
Rail or bus to Sandusky
Hourly ferry service to "Point"
Ohio Route 2 (U.S. 6)
CEDAR POINT
ON LAKE ERIE
SANDUSKY, OHIO

THE MAY CO'S
HLADEN BASEMENT
Privlačna magika na vaših oknih, te nove
Čipkaste zavese
Vsak komad, 2 1/4 jarda dolg in 30 inčev širok 1.98 par
Tenko tkane zavese, ki so magično krasne na vaših oknih, in olepšajo vsako sobo. Imajo obrobne vrhove, in jih lahko takoj denete na okna. Eggshell barve.
Shadow pajčolan ali bungalow pajčolan v obširni izbiri gossamer tenkih vzorcev, 2 1/4 jarda dolge, vsaka stran 45" široka. par 2.98
Poštna in telefonska naročila sprejeta— pokličite CHerry 3000
Umetno prezračen oddelek z zavesami v Basementu

Nadaljujoch našo pol-letno čistko znanih
ENNA JETTICKS
Ameriški lični čevlji za udobno hojo
4.85 and 5.85
Oxfords in praznični stili iz ovčjega usnja—črne, rjave ali bele barve
Prekinjeni stili ...
Vsa kakovost, vsi stili, trajna noša Enna Jettick čevljev za samo 4.85 in 5.85. Samo dvakrat na leto vam lahko nudimo take vrednosti, ko napravimo čistko prekinjenih vzorcev, da imamo prostor za nove zaloge. Mere 4 do 10; AAA do C širine. (Ni vsake mere v vsakem stilu.)
Drugi Enna Jettick čevlji ... 7.95 do 9.95
Umetno prezračen oddelek s čevlji v Basementu